
Příloha k protokolu o SZZ č.     Diplomant: Olga Hanzalová 

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta    Aprobace:   Učitelství pro 1. st. ZŠ  

Katedra: fyziky, odd. didaktiky a technické výchovy  Oponent  diplomové práce: 

Datum odevzdání posudku: 5.1.2007    PaedDr. Bedřich Veselý 

 
 

 
 

Posudek diplomové práce 
 

 (téma) 

 

Projekt „ Možnosti propojení technické, dramatické 

a literární výchovy ve výuce na primární škole“ 

 

 

 Téma práce je velice aktuální a plně koresponduje se současnými trendy vyučování 

směřujícími k projektové výuce.  

     Teoretická část je v souladu s citovanou literaturou ve které se autorka dobře orientovala. 

Popsanou metodiku a  uvedené výchovy dobře analyzovala a tím si velmi dobře připravila 

teoretický rámec a východiska pro další postup práce. Při stanovení vzdělávacích cílů 

a vzdělávacího obsahu autorka vychází z Rámcového vzdělávacího programu.  

     Praktická část práce je dobře koncipována a svědčí o dobrém vedení v průběhu sestavováni 

struktury tohoto celku. Je poněkud škoda, že autorka nezmínila některé druhotné rozvojové 

faktory uvedeného spojení výchov. Tento jedinečný projekt přináší možnost úspěchu i u dětí 

které v teoretických disciplinách zaostávají, probuzení zájmu těchto dětí o oblasti do té doby 

pro ně nepřitažlivých, odbourání stresů při výuce atp. Diplomantka naopak velmi dobře 

sleduje vzdělávací cíle projektu. Je nutné ocenit i zájem autorky o pocitovou stránku dětí, 

jejich uvolnění a pohodu.  

    Metodické zpracování témat je voleno tak, aby se text dal dobře použít ve školní praxi pro 

níž bude jistě vítaným přínosem a osvěžením vyučovacího procesu.  

     Po formální stránce práce odpovídá všem požadavkům kladeným na diplomové práce.  

 

 



 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:  velmi dobře 

 

 

 

 

 

                                                                        PaedDr. Bedřich Veselý, v.r. 

                                                                                 podpis oponenta diplomové práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne  4. 1. 2007 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stupeň kvalifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


